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Zad. 1 Oblicz:
suma liczb 39i 11 = roznica liczb 100i 11 =
liczba o0 5 wieksza od 15 = liczba 3 razy mniejsza od 15 =
szescian liczby 5 = kwadrat liczby 6 =
iloraz liczb 101 5 = iloczyn liczb 101 5 =

Zad. 2 Napisz cyframi liczbe 40 bin 7 min 22 tys.

Zad. 3 Zapisz “stownie” te liczbe (mozesz uzy¢ cyfr i skrétéw): 4000040000030000

Zad. 4 Janek i Marysia majg po tyle samo cukierkow. Zad. 5 lle jest dni od 9 do 23 maja?
O ile wiecej cukierkdéw od Jasia bedzie miata
Marysia, jesli Janek da jej 2 cukierki?

Zad. 6 Janek ma 18, a Marysia 6 cukierkdw.

a) lle razy wiecej cukierkéw niz Marysia ma Janek?

b) O ile wiecej cukierkbw od Marysi ma Janek?

( Rysunki przedstawiajg pie¢ pierwszych tak zwanych liczb tréjkagtnych. Napisz ile wynosi
trzynasta liczba tréjkgtna?
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| Zad. 1 Oblicz:
12+ 8-2 =

20:(3°-9) =
100:(2*- 6) + (3°-27) =
1000 + 40-50 + 50-80 =

Zad. 2 Korzystajgc z podanych informacji wpisz ceny przy odpowiednich zabawkach.

Lalka kosztuje 29 zt i jest o 11 zt tansza od samochodziku. Piesek jest 2 razy tanszy
od samochodziku i o 36 zt tanszy od traktorka.

Zad. 3 O ile metréw wyzszy jest wiezowiec Burj Khalifa od Patacu Kultury i Nauki?

Burj Khalifa - 828 m Patac Kultury
i Nauki - 237 m

Zad. 4 lle jest wszystkich liczb dwucyfrowych?




Zad. 5 Oblicz pisemnie.

a) 796 + 27 + 3200 | b) 208-67

¢) 40100 - 1234

(*) Wpisz odpowiednie cyfry w kratki wiedzgc, ze zadna z nich nie wynosi 0.

410[]
- U8
(1125




